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Auxiliar 15: Preparación C3

P1. Considere la siguiente ecuación de calor para u = u(x, t)

(P)


ut = uxx + sin(x) 0 < x < π, t > 0

u(0, t) = u(π, t) = 0 t > 0

u(x, 0) = 0 0 < x < π

a) Comente brevemente por qué la aplicación directa del MSV falla en (P).

b) Encuentre w(x) de modo que u se pueda escribir como u(x, t) = v(x, t) + w(x), donde v(x, t) satisface

(P ′)


vt = vxx 0 < x < π, t > 0

v(0, t) = v(π, t) = 0 t > 0

v(x, 0) = f(x) 0 < x < π

para alguna función f(x) adecuada.

P2. Calcule las siguientes integrales:

a)

∫ ∞
−∞

x sin(2x)

(x− 4)(x2 + 3)
dx

b)

∫ 2π

0

cos(nx)

1 + a2 − 2a cos(x)
dx con a ∈ (0, 1)

c)

∫ ∞
0

ln(x)

(1 + x2)2
dx

P3. Sea f(x) = e−[x], 0 ≤ x ≤ 2. Obtenga su serie de Fourier en cosenos.
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